

这些热门体彩公益活动等你打 Call

## 记者体验“微光海洋”

■ 记者戴新报道

如果问你, 体育彩票离你远吗? 你一定会回答, 不远, 身边处处都能看见体彩实体店。如果问你, 体彩公益离你远吗? 你心中的答案或许就不一定那么清晰了。

事实上, 中国体育彩票是国家公益彩票, 来之于民, 用之于民。体彩公益存在于每个人的身边。现在, 随着一个体彩公益平台的全新上线, 人们了解、见证、参与体彩公益的“难度系数”变得更低了——只要动动手指, 你就可以为公益体彩打 Call, 通过体育彩票这个平台实现自己的公益梦想。

这个平台, 就是体育彩票“微光海洋”公益平台。

## 微光海洋 记者体验

10月18日, 中国体育彩票正式上线“微光海洋”公益平台, 邀请公众为公益助力打 Call。正所谓星星之火可以燎原, 点点微光汇聚大爱, 随着“微光海洋”公益平台的上线, 10月18日, 该平台的互动活动也已正式启动并将持续至12月25日。在此期间, 每一个人都可以见证公益, 为公益体彩打 Call, 为正能量助力, 同时获取抽奖机会, 赢取幸运。

据介绍, 人们可通过手机扫描活动二维码(●见下图)或通过微信搜索“中国体育彩票”进入官方小程序, 点击“微光海洋”公益平台参与互动活动, 通过签到、案例评论、案例打 Call 等指定任务, 获取相应“爱心值”, 通过“爱心值”可获得抽奖机会。奖品包括手机、手表、体彩吉祥物

周边、京东电商卡等。

这个活动真的那么好玩有趣吗? 10月21日和24日, 记者两次进入“中国体育彩票”微信小程序亲身体验了一把。在“微光海洋”公益平台, 发现一共有“全部案例”“爱心值活动”“签到任务”“公益梦想”四个版块。点击进入每一个版块, 根据相关提示, 动动手指就能参与活动。

在“公益梦想”版块, 截至10月24日14时30分, 公益梦想征集活动已经汇聚了1600多个梦想, 而这些梦想来自每一个平凡的你我他。人们通过“微光海洋”公益平台的“公益梦想”页面, 填写个人公益梦想, 通过审核后, 自己的梦想就将以弹幕的形式呈现在“微光海洋”页面上; 此外, 梦想上传者还可以获得“爱心值”, “爱心值”可以用来通过抽奖页面兑换抽奖机会。

10月24日中午, 在公益梦想征集版块, 记者填写了“爱心能传递, 好人有好报”的梦想并上传成功。随后, 参加了几个活动之后, 记者还获得了30个“爱心值”。当时那心情, 挺爽的。

在“微光海洋”的首页, 记者试了一下, 发现, 每隔半分钟刷新一次页面, 屏幕上滚动的“累计爱心值”数字几乎都会发生变

化, 处于实时增加状态。这说明, 几乎在每时每刻, 都有爱心公众通过中国体育彩票的“微光海洋”平台为公益打 Call, 为每一个来自人民群众的平凡而又伟大的梦想聚力赋能。

记者在两个时间段特别注意了一下: 10月21日14时30分, 记者登录“微光海洋”公益平台, 发现平台聚集的“累计爱心值”为55万个。到24日14时30分, 记者再次登录, 发现“累计爱心值”已经超过了82万个。也就是说, 只两天时间, 人们通过“微光海洋”积攒的爱心值就迅速飙升了27万多个。这速度, 必须点赞!

事实上, 不止于“公益梦想”——在“微光海洋”公益平台上, 有意思的内容有很多, 有意义的活动也有很多。

记者发现, 在“微光海洋”公益平台的首页, “热门公益活动推荐”栏目也十分引人注目。在栏目列举的来自山东、西藏、湖南、浙江、江西、湖北、重庆、安徽、广东、宁夏等十个省份的热门体彩公益活动标题处, 人们通过“点赞”的方式可以为自己喜爱的活动投票。

那么, 这些等着你来打打 Call 的热门公益活动和项目都有哪些呢?



10月24日下午的“微光海洋”页面



活动二维码

## 奉献爱心 帮扶好人

山东体彩“顶呱刮”爱心书库

2016年12月, 日照体彩志愿者协会积极响应山东省体彩中心建设“书香体彩”文化品牌的号召, 以改善乡村小学办学条件、丰富小学生课外读物为出发点, 在山东省体彩中心的指导支持下发起了“顶呱刮”爱心书库捐建活动。

活动之初, 协会设立了明确的“522”目标, 就是要用5年时间, 在全市农村小学中“建成50个爱心书库, 捐赠2万册精美图书, 惠及2万名乡村学生”。“顶呱刮”爱心书库捐建活动2016年为岚山区黄墩镇中心小学等6所学校捐赠价值7万余元的图书, 2017年为东港区西湖镇响水小学等10所学校捐赠价值8万余元的图书, 2018年为西湖镇大花崖小学等10所学

校捐赠价值10万元的图书, 2019年为东港区代疃小学等13所学校捐赠价值13万元图书。截止目前, “顶呱刮”爱心书库捐建活动已为全市39所乡村贫困学校, 捐助价值近40万元的图书, 丰富了8000多名孩子的课外阅读生活。

江西体彩帮扶“身边好人”

今年8月3日, 由江西省文明办与江西广播电视台共同主办, 江西省体彩中心联合承办的“江西好人故事会”走进湘东区麻山镇新时代文明实践所。“中国好人”“暖心哥”夏云剑、“中国好人”“妈妈老师”晏玉萍、抗疫先锋刘仲阳来到现场, 讲述自己的故事。在活动现场, 江西省体彩中心为“中国好人”晏玉萍、兰海军和“萍乡好人”邱连发等人发放了体彩帮扶奖励金。

2018年11月6日, “德耀赣鄱, 爱在红都”江西省道德模范与“身边好人”现场交流活动暨2018年第五期“江西好人”发布仪式在瑞金市举行。江西体彩为到场的“江西好人”代表颁发荣誉证书和体彩帮扶奖励金。

从2017年6月开始, 江西省体彩中心积极参与好人帮扶工作, 向每位“江西好人”荣誉获得者捐助3000元“体育彩票帮扶奖励金”, 用实际行动诠释国家公益彩票的使命和担当。

聆听好人故事, 感受身边感动, 江西体彩持续助力“江西好人故事会”, 结对帮扶“江西好人”, 在彰显责任体彩担当使命的同时, 也让全社会学习好人, 致敬好人, 形成浓郁的“好人氛围”, 为建设负责任、可信赖、健康可持续发展的国家公益彩票贡献力量。

## 助力社区 增强体质

湖南体彩“公益体彩 赢在社区”全民健身赛

“公益体彩 赢在社区”全民健身赛是湖南省体彩中心自主开展的品牌公益活动, 是一档以社区居民为对象, 以趣味运动会为载体, 以电视节目为平台, 以推广全民健身运动和宣传体彩公益理念为宗旨, 以群众体育竞赛和体育器材捐赠为主题的大型公益活动。

活动自2016年起持续面向全省14个市州的社区开展, 通过组织社区团队和社区居民开展全民健身竞赛, 并向优胜社区团队和家庭奖励体育健身器材等形式, 鼓励社区居民为社区改善健身设施、推广全民健身而积极行动起来。活动现场不仅有社区对抗赛、个人挑战赛, 还有体彩公益展示、社区文艺汇演、“体彩嘉年华”活动等, 集娱乐性与公益性于一体, 为当地居民送上“文体盛宴”。活动还通过线上直播、湖南电视台节目播出的形式, 面向全国观众展示体彩公益品牌形象, 推广全民健身运动。

在前三届活动中, “公益体彩赢在社区”覆盖湖南省14个市州200多个社区数万社区居民, 在省体育局的大力支持下, 使用上千万元省本级彩票公益金为社区群众配置他们所需要的体育健身器材, 惠及数百万群众, 受到社会各界广泛好评。

广东体彩国民体质监测万里行

广东国民体质监测万里行是广东体彩于2000年启动的一项公

益惠民工程。活动通过体质监测、科学健身指导、科学健身巡讲、科学健身科普、派发科学健身指导手册、互动节目展示、冠军教学、技术评定与健身指导、按摩保健方法展示与体验等一系列免费的运动健身科学指导, 进一步掌握广东省各年龄组别人群的体质状况, 完善国民体质数据库, 为体育健身决策提供科学依据, 让更多的群众参与运动、科学健身、共赢健康。

体彩公益金常年支持广东国民体质监测万里行活动。自2000年以来, 广东省连续19年累计投入超过5000万元体彩公益金开展国民体质监测工作, 总计服务人群超过300万人次, 覆盖了全省100多个县区, 总行程达到20万公里, 惠及全省人民达到上千万, 在广东全民健身工作中发挥了积极的作用。

在体彩公益金支持下, 广东省率先在全国建设体质测定与运动健身指导站, 目前已建成省、市、县(区)三级服务网络, 每年为20余万群众免费提供体质测试服务, 目前全省已建立100余万样本的广东省国民体质监测数据库, 为广东省群众体育发展政策制定提供了科学的参考。

事实上, 具有地方特色的体彩公益活动远不止这些, 此外还有重庆体彩贫困留守儿童重大疾病救助行动、福建体彩“公益体彩, 阳光校园”活动、山西体彩助力“冰雪嘉年华”活动、安徽体彩援建第一座体彩希望小学等多项体彩助力的公益品牌项目。如今, 这些各具特色的体彩公益活动, 都在等着人们去点赞, 去打 Call。